
nem interesu države in ljudstva, brez ozira, ali se bodo 
morda trenutno tikale strankarskih interesov, bodisi po
sameznikov, bodisi celih strank. Prepričan sem, da bo to 
medsebojno zaupanje, ki se je zgradilo na skupnem delu, 
za daljši čas ohranilo v bodočnosti medsebojne korektne 
in solidne odnošaje med nami in našim zaveznikom. 

V NAŠI DRŽAVI. 
Proračun bo sprejet. Dasi delajo sedanji vladi na

sprotne stranke vse mogoče ovire, da bi propadel prora
čun in z njim vred tudi sedanja vlada, vendar ima vlada 
že napravljen načrt, ki ji bo popolnoma omogočil sprejetje 
proračuna do 1. aprila t. 1. S tem pa bodo sprejete tudi vse 
tiste ugodnosti in olajšave, o katerih je »Gospodar« že po
ročal. 

Vse sili v vlado. Da to dela Radič, je razumljivo. On 
se v opoziciji najslabše počuti, ker se še vedno boji obzna
ne, čeprav je že odpravljena. Toda on se rad vozi v salon
skem vozu, on rad govori, da ga čuje celi svet, če pa je v 
opoziciji, je to nevarno. Zato sili v vlado. Da se pokaže 
»danega, že zdaj glasuje za proračun. — Pa tudi Pribiče
vič sili v vlado, pa magari, da bi tu moral sedeti skupaj s 
temi nesrečnimi »klerikalci«. Ko je govoril v skupščini o 
močni vladi, je povdarjal, da bo to moč prinesel le on, če 
pride v vlado. Pa, kakor je videti, gre proračun in vse dru
go delo tudi brez njega in ravno zato gre, ker njega — ni 
zraven. 

Ali samo Srbi ali SHS — to je načela zopet demokrat
ska stranka pod Pribičevičem in Žerjavom. Ko so radikali 
pustili Pribičeviča na cedilu, jim je ta zagrozil, da bo or
ganiziral prečane proti bivši Srbiji. Ker mu nihče ni za
upal, pa je začel ravno nasprotno delovati za enotno srb
sko vlado brez Hrvatov in Slovencev. Prepričani smo, da 
mu bo tudi to izpodletelo. Toda SDS se s tem pokaže v 
najgrši luči. Kdor tako dela, ne zasluži, da bi mu le eden 
Slovenec zaupal. Pa se še najdejo, ki volijo take, ki berejo 
njihovo »Domovino«! 

SLS in njen ugled v Beogradu se najbolje spozna, če 
oujemo, kaj o njej pravijo njeni zavezniki: V dosedanjem 
kratkem času trajanja našega sodelovanja v vladi se je po
kazalo, da je bila misel .sodelovanja radikalov s SLS zelo 
srečna kombinacija. V celem dosedanjem skupščinskem 
delu, posebno pri izvajanju proračuna preko skupščine in 
vseh tistih velikih temeljnih reform, ki imajo za cilj, dati 
naši finančni politiki večjega razmaha in omogočiti čim 
hitrejše sprejetje potrebnih ukrepov za ublažitev težavne
ga gospodarskega stanja v državi, kateri se izražajo v ve
likem številu amandementov finančnega zakona — smo 
naleteli pri naših zaveznikih vedno na polno razumeva
nje, na dobro voljo za delo in pripravljenost, da prevzame
jo odeovornost za tiste reforme, ki so koristne in v sploš

Državna politika. 


